

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1174

Frutiki Tribe

Je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s tromi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Výherné línie sú založené na princípe criss-cross. Pri 3 výherných symboloch sa hrá na 27 výherných línií. Pri 4 výherných symboloch sa hrá na 81 výherných línií (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

OVĽADACIE A INFORMAČNÉ PRVKY

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **KREDIT** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **VÝHRA** (zobrazuje výšku výhry), **STÁVKA** (zobrazuje výšku celkovej stávky) a tlačidlá **MENU** (obsahuje odkazy na domov [návrat do zoznamu hier], nápovedu, históriu hier, výhernú tabuľku, nastavenie hry, financie a šípku späť) a **ŠTART** (spustí hru). Výherná tabuľka v hre je prepočítaná k aktuálnej zvolenej hodnote stávky.

Hra umožňuje spustiť automatické hranie (**AUTO ŠTART**) dlhým stlačením tlačidla **ŠTART** alebo cez tlačidlo **MENU** v nastaveniach políčko autostart. Tento režim hrania je možné ukončiť tlačidlom **AUTO ŠTART** (Pri aktivovanom režime automatické hranie je tlačidlo **ŠTART** nahradené tlačidlom **AUTO ŠTART**). Po výhernej kombinácii symbolov je vyhodnocovanie výhry možné urýchliť pomocou tlačidla **BRATĚ**.

NASTAVENIE HODNOTY STÁVKY

Hodnota celkovej stávky na jedno točenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA**. Po kliknutí na pole **STÁVKA** sa hráčovi zobrazia ovládacie prvky pre nastavenie stávky pomocou tlačidiel + a - v rozmedzí min. a max. stávky, alebo v **MENU** vo financiách, taktiež pomocou tlačidiel + a -.

VÝHRY

Jednotlivé výhry sú zobrazované v eurách v strede valcov. Celková výhra je zobrazená v poli **POSLEDNÁ VÝHRA**. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne naľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línií nahradený divokým symbolom. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a násobiteľ'a výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

BONUSOVÁ FUNKCIA PREPAD SYMBOLOV TETRIS

V prípade výhry sa symboly vo výhernej línií odstránia z valcov (prasknú) a na ich miesto sa prepadnú (posunú) symboly z vyšších pozícií na valcoch. Hráč tak môže obdržať ďalšie výhry. Tento proces sa opakuje, kým po prepade symbolov nedôjde k ďalšej výhre.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **KOKOS** (wild). Nahrádza vo výhernej kombinácii všetky symboly. Každý divoký symbol nachádzajúci sa vo výhernej línií násobí výhru za výhernú kombináciu 2 krát. (Jeden divoký symbol 2x, dva divoké symboly 4x, tri divoké symboly 8x).

HERNÉ LIMITY

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500,00 €**

Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok celkovej stávky)

VÝHERNÁ TABUĽKA (UDÁVA NÁSOBITEL' VÝHERNEJ KOMBINÁCIE K ZVOLENEJ HODNOTE CELKOVEJ STÁVKY)

Symbol	Názov	4x	3x
	Melón	160	16
	Hrozno	60	6
	Slivka	40	4
	Pitahaya (dračie ovocie)	4	1
	Citrón	4	1
	Pomaranč	4	1
	Hruška	4	1
	Čerešne	2	1
	Kokos (Divoký symbol)	-	-